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Vizita oficială de prietenie a delegaţiei 
de partid şi de stat, condusă de 

tovarăşu l NICOLAE CEAUŞESCU, 
în Republica Socialistă Cehoslovacă

Plecarea din Bucureşti Sosirea la Praga
Delegaţia română de par

tid şi de stat. condusă de to
varăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
a plecat, marţi, dimineaţă, în- 
tr-o vizită oficială de priete
nie în Republica Socialistă 
Cehoslovacă, la invitaţia to
varăşului Gustav Husak, se
cretar general al Comitetului 
Central al Partidului Comu
nist din Cehoslovacia. pre
şedintele Republicii Socialiste 
Cehoslovace, a  ̂ Comitetului 
Central al Partidului Comu
nist din Cehoslovacia si a 
Guvernului Republicii Socia
liste Cehoslovace.

Din delegaţie fac parte to
varăşii Gheorghe Oprea, 
membru al Comitetului Poli
tic Executiv al C.G. al P.C.R., 
prim viceprim-ministru al 
guvernului. Ion Păţan, mem
bru al Comitetului Politic 
Executiv al G.C. al P.C.R., 
viceprim-ministru al guvernu
lui, ministrul aprovizionării 
tehnico-materiale şi controlu
lui gospodăririi fondurilor 
fixe. Petru Enache, membru 
supleant al Comitetului Poli
tic Executiv, secretar al C.C. 
al P.C.R., vicepreşedinte al 
Consiliului de Stat. Ştefan 
Andrei, membru supleant al 
Comitetului Politic Executiv 
al C.C. al P.C.R., ministrul 
afacerilor externe. Miu Do- 
brescu, membru supleant al 
Comitetului Politic Executiv 
al C.C. al P.C.R., prim-secre- 
tar al Comitetului judeţean 
Dolj al P.C.R.. Ionel Diaco- 
nesou, ambasadorul tării noas
tre la Praga.

Ceremonia plecării a avut 
loc pe aeroportul Otopeni, un
de erau arborate drapelele 
partidului şi statului, care în
cadrau portretul tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu.

La plecare. tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu a fost con
dus de tovarăşa Elena 
Ceauşescu. de tovarăşul Ilie 
Verdeţ. de alţi tovarăşi din 
conducerea de partid şi de 
stat.

Erau. de asemenea, prezenţi 
numeroşi oameni ai muncii 
difi Capitală, care l-au acla
mat îndelung pe tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu. Ei şi-au 
reafirmat vibrant dragostea 
şi profunda stimă faţă de 
conducătorul partidului şi 
statului, pentru activitatea 
rodnică, neobosită, pe care o 
consacră bunăstării şi ferici
rii poporului, propăşirii pa
triei noastre socialiste, creşte
rii neîntrerupte a prestigiului 
ei în lume. Totodată. ' şi-au 
exprimat deosebita satisfac
ţie faţă de noua întîlnire ro- 
mâno-cehoslovaeă la nivel 
înalt, eveniment de mare în
semnătate. care deschide per
spectiva unei dezvoltări şi 
mai puternice a colaborării şi 
prieteniei dintre partidele şi 
ţările noastre. în folosul am
belor popoare, al cauzei socia
lismului şi păcii.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a răspuns cu căldură aclama
ţiilor şi uralelor bucureşteni- 
lor veniţi să-l conducă.

Grupuri de pionieri au ofe
rit flori tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu.

La ora 10,15 aeronava pre
zidenţială a decolat. îndrep- 
tîndu-se spre Praga.

Convorbiri
Marţi, 19 mai, au început, 

!a Praga. convorbirile oficia
le între delegaţia de partid 
şi de stat a Republicii Socia
liste România, condusă de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu. 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedin
tele Republicii Socialiste Ro
mânia. şi delegaţia de partid 
şi de stat a Republicii Socia
liste Cehoslovace, condusă de 
tovarăşul Gustav Husak, se
cretar general al Comitetului 
Central a! Partidului Comu
nist din Cehoslovacia, pre
şedintele Republicii Socialiste 
Cehoslovace.

In cadrul convorbirilor, to
varăşul Nicolae Ceauşescu a 
înfăţişat realizările dobîndite 
de poporul român, sub con
ducerea Partidului Comunist 
Român. în dezvoltarea şi mo
dernizarea industriei şi agri
culturii. în înflorirea ştiinţei 
şi culturii, în ridicarea bu
năstării materiale şi spiritua
le a oamenilor muncii, în per
fecţionarea formelor democra
tice de conducere a societă
ţii. în înfăptuirea sarcinilor 
primului an al cincinalului 
1981—1985. a obiectivelor Con
gresului al XII-lea. a progra
mului partidului.

Tovarăşul Gustav Husak a 
prezentat realizările repurtate 
de poporul cehoslovac, sub 
conducerea partidului comu
nist, în dezvoltarea economi
că şi socială a tării, pe tă- 
rîmul ştiinţei şi culturii, în 
ridicarea nivelului de trai şi 
a relevat preocupările parti
dului şi statului cehoslovac 
privind îndeplinirea prevede
rilor noului cincinal,, a hotă- 
rîrilor Congresului al XVI-lea 
al Partidului Comunist din 
Cehoslovacia.

Cei doi conducători de par
tid şi de stat au subliniat că 
rezultatele remarcabile obţi
nute de România şi Cehoslo
vacia în edificarea noii orîn- 
duiri «reprezintă o contribuţie 
însemnată la creşterea presti
giului şi a influentei socia- 

. lismului în lume.
In legătură cu evoluţia re

laţiilor bilaterale. tovarăşii 
Nicolae Ceauşescu şi Gustav 
Husak au relevat cu satisfac 
ţie că în perioada care a tre
cut de la ultima lor întîlnire. 
desfăşurată la Bucureşti, în 
iunie 1977. s-au înregistrat, 
prin transpunerea în viaţă a 
măsurilor şi acordurilor eon-

(Gontinuare în pag. a IV-a)

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedinte
le Republicii Socialiste Ro
mânia. a sosit, marţi dimi
neaţa, în fruntea delegaţiei 
române de partid şi de stat, 
într-o vizită oficială de prie
tenie în Republica Socialistă 
Cehoslovacă, la invitaţia to
varăşului Gustav Husak, se
cretar general al Comitetului 
Central al Partidului Comu
nist din Cehoslovacia, pre
şedintele Republicii Socialiste 
Cehoslovace, a Comitetului 
Central al Partidului Comu
nist din Cehoslovacia şi a Gu
vernului Republicii Socialiste 
Cehoslovace.

Ceremonia sosirii a avut loc 
pe aeroportul International 
Ruzyne. pavoazat sărbătoreşte.

La coborîrea din avion, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
este întîmpinat cu multă căl
dură de tovarăşul Gustav 
Husak. Cei doi conducători 
de partid şi de stat îşi string 
prieteneşte mîinile, se îmbră
ţişează, dînd astfel expresie 
bucuriei reciproce a reîntîl- 
nirii.

Sínt prezenţi alţi conducă
tori de partid şi de stat ceho
slovaci.

Ceremonia sosirii continuă 
cu onorurile gărzii militare 
aliniate pe aeroport. Răsună 
acordurile solemne ale imnu
rilor de stat.. ale Republicii 
Socialiste România şi Repu
blicii Socialiste Cehoslovace, 
în timp ce, în semn de salut, 
sínt trase 21 salve de artile
rie.

Tovarăşii Nicolae Ceauşescu 
şi Gustav Husak trec în re
vistă garda de onoare.

La reşedinţa rezervată şefi
lor de stat — castelul Prazsky 
Hrad, tovarăşii Nicolae 
Ceauşescu şi Gustav Husak 
se întreţin într-o atmosferă 
cordială, prietenească.

COMUNISTUL — permanent 
şi însufleţitor exemplu

Nu există domeniu de activi
tate, nu există loc de muncă 
unde comuniştii să nu fie pre
zenţi, unde exemplul acestora 
să nu stimuleze energii creatoa
re, entuziasm în vederea înde
plinirii exemplare a tuturor sar
cinilor. Pentru că, neodihna co
muniştilor, truda depusă de ei 
la locul de muncă, în folosul 
obştei este asemenea unui ge
nerator ce funcţionează neîn
trerupt şi la potenţial maxim.

Şi în judeţul nostru, aseme
nea întregii ţări, comuniştii sem
nează în fiecare zi noi şi noi 
împliniri, tezaurizînd noi succe
se, consemnate în marea carte 
de aur a înălţării României pe 
noi culmi de civilizaţie şi pro
gres. Exemplele care să susţină 
afirmaţiile noastre de mai sus, 
sínt, cum spuneam, nenumăra
te. Di.-i noianul de fapte purtind 
numele comuniştilor, am „cules" 
cîteva, la întîmplare, fapte ca
re, doar în aparenţă par sim
ple, despre care se poate spune 
că sínt de mai mică valoare de
cit altele, fapte care, izvorăsc 
însă din acelaşi sentiment al 
dăruirii care se asamblează mă
reţelor noastre împliniri.

De peste 20 de ani. lăcătuşul 
loan Caspar intră pe poarta a- 
celeiaşi unităţi. De peste 20 de 
ani se luptă cu inerţia care mai 
stăpîneşte gîndurile unora se- 

_duşi de sentimentul automulţu- 
mirii, care acceptă noul nu ca 
pe o necesitate obiectivă a 
mersului .nostru înainte, ci pen
tru că sínt obligaţi s-o facă. De 
peste douăzeci de ani este me
reu nemulţumit cu ceea ce a 
făcut pînă la un moment dat, 
trudind să facă mai mult şi mai 
bine, să aducă noi foloase co

lectivului din care face parte. 
Aşa se face că, atunci cînd s-a 
pus problema realizării la F.U.A 
Agnita, locul său de muncă, a 
unei instalaţii de galvanizare, a 
fost cel dinţii care a zis prezent, 
care nu numai a demonstrat că 
se poate face o asemenea in
stalaţie, dar a şi purces la re
alizarea ei. „De ce să cheltuim 
bani cu transportul pieselor la 
alte unităţi pentru colaborare?", 
a fost întrebarea care şi-a pus-o 
colectivul fabricii, întrebare la 
care el, loan Gaşpar, împreună 
cu echipa sa a răspuns cu fap
ta. A studiat cărţi de speciali
tate, a colaborat intens cu spe
cialişti din fabrică. Si ar izbu
tit. Şi F.U.A. economiseşte as
tăzi multe mii de lei fiind pre
gătită şi-n ocest fel pentru a 
se profila definitiv pe construc
ţia de maşini. In prezent, co
munistul loan Gaşpar pregăteşte 
şase meseriaşi, dintre, tinerii a- 
leşi de el, pentru ca instalaţia 
să poată funcţiona la parametrii 
prevăzuţi, pentru ca piesele ie
şite din mina lui să fie de foar
te bună calitate.

Comunistul Teodor Moldovan 
este maistru la întreprindereo 
„11 Iunie" din Cisnădie. Sigur, 
pînă să ajungă maistru, a „stră
bătut" mai multe etape de ca
lificări, învăţînd- mereu, desă- 
vîrşindu-şi continuu măiestria 
profesională. La locul său de 
muncă, maistru fiind, nu oste
neşte doar pentru a urmări des
făşurarea firească a procesu
lui de producţie. Ci, pentru că 
este conştient de importanţa 
noului, studiază atent, cu miga-

(Continuare In Das a Ht-al 
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Unul din utilajele de inaltă tehnicitate din atelierul accesorii textile 
din secţia metal II a întreprinderii „Flamura roşie" Sibiu: presa 

de confecţionat cocleţi plaţi, deservită de utecistul loan Ciora

DIN SUM AR
•  „Palestra" .ţi îndem nurile ei •  Studenţii sibieni la 

P atru la teru l facultăţilor de drept •  Sport
(pag. a 2-a)

Cum sini rezolvate propunerile oam enilor muncii?
(pag. a 3-a)

Sarcinile curente îndeplinite la zi
•  Acţiuni bine conduse pentru  com baterea efectelor băltirilor •  Toate culturile erbicidate 

•  în treaga obşte la lucrări de în tre ţinere •  Zootehnia sub semnul perform anţelor •  So
luţii pentru evitarea pierderilor de elem ente fertiiizante

Unităţile din componenţa 
C.U.A.S.C. Ocna Sibiului au 
fost puternic afectate de pre-' 
cipitaţiile abundente din a- 
ceastă primăvară. Pe 800 hec
tare a băltit apa sau a existat 
apă in exces. Pentru salvarea 
culturilor, zilnic 80 de oa
meni, îndrumaţi de factori 
din organele colective de con
ducere sau specialişti, au să
pat şanţuri, au decolmatat 
canalele vechi, au refăcut căi
le de acces în cîmp. Pe su
prafeţele unde culturile au 
fost compromise s-au făcut 
reînsămînţări. Porţiunile mici 
din culturi unde recolta a fost 
compromisă s-au reînsămîn- 
ţat - şi continuă să se reînsă- 
mînţeze manual.

Concomitent s-a acordat a- 
tenţia cuvenită folosirii efi
ciente a fiecărei palme de 
pănsînt. In incintele unităţi
lor agricole, sectoarelor de

C. U. A. S. C  
Ocna Sibiului

mecanizare, unităţilor zooteh
nice s-au cultivat ierburi pe
rene sau porumb pentru siloz.

Unităţile din componenta 
C.U.A.S.C. sínt specializate în 
producerea de cereale, plante 
tehnice, lapte şi carne. Pentru 
protejarea culturilor de bu
ruieni erbicidarea s-a făcut

(Continuare în oaa a H I— 
I. FLESCHIN
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in perioadele optime. „In mo
mentul de faţă (18 „mai, ora 
19) — ne spune Achim Faló
ba. preşedintele C.U.A.SC. — 
lucrarea s-a încheiat“.

O parte din terenuri sínt 
cultivate ou plante prăsitoa
re. Pentru întreţinerea cultu
rilor toate suprafeţele au fost 
angajate în acord global. La 
C.A.P. Ocna Sibiului pe braţ 
de muncă revin 50 ari car
tofi, 30 ari sfeclă de zahăr, 
20 ari sfeclă furajeră. 1 ha 
porumb, 25 ari legume. La 
C.A.P. Topîrcea revin pe 
braţ de muncă 1 ba porumb 
şi 10 ari sfeclă furajeră, la
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Unul din obiectivele de dată mai recentă, prezentat vizitatorilor 
Muzeului tehnicii populare din Dumbrava Sibiului: gospodărirea de 
prelucrare a cinepii ţi atelier de tunar din Săsăuţi, comuna Chirpâr, 
judeţul Sibiu Foto: FRED NUSS

Un f rumos succes al elevilor

„Palestra“ şi îndemnurile ei
în cinstea celei de a 60-a aniversări a făuririi partidului, la Şcoa

la generală nr. 5 din Sibiu a fost inaugurată gazeta sportivă „Pa
lestra". Despre „Palestra" şi îndemnurile ei l-am rugat să ne vor
bească prof. Gheorghe Fleacă, directorul şcolii.

-  Gazeta noastră, dedicată marelui eveniment istoric, este un 
omagiu adus grijii partidului care, dind o faţă nouă patriei, a  ridi
cat educaţia fizică şi sportul la înaltul loc ce i se cuvine alături 
de celelalte domenii ale vieţii sociale. Tinára generaţie, supusă as
tăzi unor eforturi intelectuale tot mai complexe necesare cunoaşţp- 
rii şi însuşirii noului pe care trebuie să-l desăvîrşească în perma
nenţă, are nevoie de o educaţie fizică raţional concepută, organi
zată şi realizată pentru a-i spori vigoarea fizică şi intelectuală.

-  Ce vrea să fie această gazetă?
-  Un izvor, nesecat de popularizare a cunoştinţelor privind isto

ricul şi binefacerile educaţiei fizice şi sportului, precum şi modul 
în care trebuie să acţionăm noi, în şcoală, pentru ca această acti
vitate să contribuie la formarea fizică şi intelectuală a elevilor. Do
rim ca ideile propagate prin această gazetă sportivă să constituie 
îndemn şi invitaţie la mişcare pentru toţi elevii noştri.

-  Şi, în sfîrşit, de ce „Palestra"?
-  Deoarece „palestra", la vechii greci era locul unde se desfăşu

rau exerciţiile fizice. Concepţia de formare a tineretului era îmbi
narea educoţiei intelectuale (gramatica, retorica, filosofic) cu exer
ciţiile fizice. Această armonie caracteristică concepţiei greceşti se 
realiza în cadrul „palestrei". A dobîndi o cultură sportivă prin ar
ticolele publicate în această gazetă, a recomanda exerciţiile fizice 
cele moi indicate, a putea influenţa dezvoltarea fiiică şi intelectua
lă armonioasă a tuturor elevilor -  iată dezideratele acestei gazete.

-  S â - i  u ră m  „ P a le s tr e i"  v ia ţă  lu n g ă  şi e f ic ie n ţa  s c o n ta tă .
ANGELA CHIŢU

Expoziţie de artă decorativă
Maria B o d o r  şi A lbrecht Gabriel

In  perioada de  6— 9 m a i s-a  
desfăşura t la C îm p ina  con
cursul pe m eserii organizat de 
M inisteru l E nergiei Electrice. 
R eprezen tan ţii L iceu lu i in d u s
tria l nr. 1 Sibiu au  o b ţin u t şi 
la ed iţia  d in  acest an  u n  fr u 
mos succes, ocupînd  in  final 
locul a l I l-lea  d in  17 licee e- 
nergetice participante. Echipa  
sib iană s-a  rem arca t p rin  o- 
m ogenita tea  com ponen ţilo r ei 
şi, m a i ales, p rin  superiorita -

Sîmbătă şi duminică, în Sala 
sporturilor din Debreţin au 
continuat întrecerile din ca
drul Campionatelor europene 
de judo. O bună comportare 
a  avut, pe lîngă C. Niculae 
(categ. semiuşoară) şi A. Szabó 
(categ. superuşoară), sportivul

M otociclism
Cuplul Wentzel Deak 
+  Nicolae Ciobotea 

— locul I în 
„Cupa F.R.M.“

•  Duminică, la Tg. Mureş, 
în cadrul etapei a  Il-a a con
cursului de motociclism viteză 
pe şosea, dotat cu „Cupa 
F.R.M.“, cuplul Wentzel Deak +  
Nicolae Ciobotea s-a situat pe 
locul I la clasa ataş, pină la
I 300 cmc. Tot la aceeaşi cate
gorie, cuplul Gheorghe Bog
dan +  Iosif Tănase a ocupat 
locul IV.

•  Ionel Pavel — locul II la 
concursul din Ungaria.

Participând la mai multe con
cursuri internaţionale desfăşu
rate în Ungaria şi Cehoslova
cia. campionatul ţării noastre, 
sibianul Ionel Pavel, de la Vo
inţa Sibiu, s-a situat pe locul
II în concursul din localitatea 
Gyor (Ungaria), la care au par
ticipat sportivi din 6 ţări. El 
a mai ocupat locurile IV şi V 
In Ungaria şi un loc VI în Ce
hoslovacia. In ziua de 24 mai, 
Ionel Pavel participă la două 
concursuri internaţionale în 
Austria.

Începe Campionatul national 
de dirt-track.

Campionatul naţional rezervat 
seniorilor şi juniorilor la dirt- 
track se desfăşoară în zilele de 
29 şi 30 mai ia Brăila (au loc 
primele două etape), iar în 
continuare programul este u r
mătorul: etapele III—IV (2—3 
iunie), la Bucureşti; etapele V— 
VI (S—6 iunie), la Sibiu, eta
pele VII—VIII (9—10 iunie), la 
Arad.

I. IUIE

tea sa ev iden tă  la probele 
practice unde, pe to ţi anii de 
studii, a  o b ţin u t locurile 1 
şi II. Pe átirata concursului o 
com portare rem arcabilă  au  
a vu t elevii Emil Văduva (cla
sa a X -a , execu tan tu l probei 
practice in tr -u n  tim p  record, 
30 de m in u te  fa ţă  de cele 70 
afecta te), loan Luca (clasa a 
X ll-a , care a  ob ţinu t prem iu l 
special a l C.C. al TJ.T.C.) p re
cum  şi D aniel Suciu  (clasa a 
X l-a ). (M. Ş.).

Simion Toplicean — absolvent 
al C.S.Ş. Şoimii Sibiu, unde 
l-a avut antrenor pe prof. O- 
vidiu N. Bucur — care la ca
teg. uşoară (71 kg) a obţinut 
medalia de bronz. Aşadar, în
că un sportiv crescut în şcoala 
sibiană de judo a reprezentat 
cu cinste tricolorul într-o în
trecere internaţională.

Sportivii Ilie Şerban şi Ma
rian Căldărar, elevi ai C.S.Ş. 
Şoimii Sibiu pleacă astăzi, 
20.V, la Baku (U.R.S.S.) unde 
se vor desfăşura campionatele 
internaţionale de judo pentru 
tineret din ţara vecină. Succes!

★

Secţia de judo a C.S.Ş. Şoi
mii Sibiu va participa, înce- 
pînd din 4.VI.1981, la două tur
nee în R.P. Ungară (organiza
tor este clubul Dinamo Gyor) 
şi R.P. Polonă (organizatoare 
sínt cluburile de judo din By
tom şi Bydgoszcs).

Iniţiativa conducerii Teatrului 
de stat de a  organiza expozi
ţii de artă plastică în foaie
rul sălii de spectacole ni se 
pare extrem de valoroasă avînd 
în vedere spaţiul relativ 
restrîns al sălilor de expoziţii 
din Sibiu, precum şi prin am
bianţa artistică propice ce se 
realizează în antractele spec
tacolelor. Prima expoziţie a- 
parţine artiştilor Maria Bodor 
şi Albrecht Gabriel cafe a- 
due pe simezele acestei origi
nale „galerii" cele mai recente 
şi mai izbutite creaţii ale lor 
de artă decorativă (tehnica ba
tic).

Arta Mariéi Bodor este orien
tată spre recuperarea imaginii 
prin funcţionalitate. Se poate 
spune că în tot ceea ce creea
ză există o dublă tentativă de 
păstrare a limbajului plastic 
— In direcţie semiotică cit şi 
obiectuală — adiacente în punc
tul ideatic în care LUCRUL, 
vizează multiple sensuri uma
ne. Fiecare imagine (fie că e 
vorba de artă decorativă sau 
pictură) dezvăluie un proces 
lent de autodepăşire, un spi
rit de o rară sensibilitate, ale

•  Sparta Mediaş — Metalul 
I.O.S. 2—3 (2—1). Oaspeţii s-au 
desprins în cîştigători In partea 
a doua a întîlnirii. Autorii go
lurilor: Gaber (min. 12) şi Feher 
(min. 26 din 11 metri) pentru lo
calnici, respectiv Curechean 
(min 20 şi 47) şi I. Popa (min. 
51). « Viitorul Geamuri Tîrnava 
— A.S. Mecanica 1—6 (1—2). Go
lurile echipei învingătoare au 
fost marcate de Păucean (5) şi 
Leaşu. •  Viitorul Nocrich — 
Şaniierul Sibiu 0—2 (0—0). Ţî- 
ţonea (min. 52) şi Popa Du
mitru (min. 80) sínt autorii go
lurilor echipei vizitatoare. A- 
vrarn (Viitorul) a fost eliminat 
de pe teren pentru lovirea ad-

cărui aspiraţii ating cele mai 
înalte idealuri umane. Lucră
rile expuse prin tematică (de 
sorginte istorică) cît şi prin di
mensiuni vizează • monumenta
lul, pregătind ochiul pentru 
lectură, pentru participare şi 
nu pentru contemplare. Artista 
este deţinătoarea unui sistem 
imagistic ce tinde spre ideogra- 
fie a unui alfabet propriu 
prin fraze figurativ-simbolice, 
puneri în reprezentare a me
sajului, angajarea lui în relaţie 
umană. In lucrările lui Albrecht 
Gabriel (aceeaşi tehnică) influ
enţa maestrului este încă prea 
vizibilă. Transpunerea decora
tivă a subiectelor nu-i lipsită 
de elemente sugestive, imagi
nea rămînînd oarecum frustă, 
iar nivelul de organizare cro
matică oarecum schematic. Nu 
se poate tăgădui că lucrările 
sale nu dovedesc o anumită vo
caţie dar ne îndreptăţesc să-i 
cerem o mai susţinută circum
specţie în abordarea tematică 
care, oricît de valoroasă a r  fi, 
nu poate suplini lipsa unor ri
gori ale limbajului plastic.

PETRU OVIDIU
d u m b r Av e a n u

versorului. •  Tcxiila Mediaş — 
P ro g re s u l  D u m b ră v e n i 1— 1 
(1—0). Un „draw“ echitabil, Să- 
vuţ (min. 22) pentru Textila şi 
Corlaciu (min. 68) pentru Pro
gresul mareînd golurile.
•  C.S.U. Sibiu — Spicul Şeica 
Mare 4—2 (2—1). Studenţii au 
înscris prin Diaconescu (min. 
4), Smărăndoiu (min. 15), Aron 
(min. 74) şi Pop Emil (min. 80), 
respectiv Arimie ■ (min. 37) şi 
Sas (min. 81). •  Voinţa Sibiu — 
Unirea Ocna Sibiului I—I (1—0). 
Irimie Simion (min. 22) a mar
cat pentru gazde, egalarea adu- 
clnd-o Popa Savu (min. 80).
•  C.F.R. Sibiu — Record Me
diaş 3—2 (2—1). P. NIŢAKU

Studenţii sibieni la 
Patrulaterul 

facultăţilor de drept
Săptămîna trecută, timp de 

patru zile, a avut loc în Cen
trul universitar Iaşi cea de a 
XI-a ediţie a Patrulaterului 
facultăţilor de drept din cen
trele universitare Bucureşti, 
Iaşi, Cluj-Napoca şi Sibiu.

Organizat sub genericul 
„Dáciádéi“. Patrulaterul de
venit competiţie tradiţională 
pentru studenţii facultăţilor 
de drept 4in ţară urmăreşte 
să dezvolte în rîndul studen
ţilor dorinţa de perfecţionare 
a cunoştinţelor profesionale, 
dragostea pentru activitatea 
sportivă. în vederea unei ar
monioase dezvoltări fizice şi 
morale precum şi strîngerea 
relaţiilor de prietenie şi co
laborare' între studenţii fa
cultăţilor de acelaşi profil.

Tînăra facultate de drept 
economic administrativ din 
centrul nostru universitar 
participă pentru a patra oară 
în această prestigioasă com
petiţie.

In cadrul probei profesio
nal- ştiinţifice — care Urmă
reşte testarea cunoştinţelor 
juridice — studenţii noştri 
au obtinut locul I la discipli
na drept-administrativ. locul
II la drept penal, locul
III la drept civil. De aseme
nea, în cadrul întrecerilor 
sportive (disciplinele: volei, 
handbal, baschet, fotbal, tenis 
de cîmp şi de masă, atletism) 
studenţii sibieni au cîştigat 
două locuri I şi un loc HI la 
atletism şi locul III la fotbal.

Competiţia a mai cuprins şi 
o probă culturală în cadrul 
căreia studenţii sibieni au 
prezentat un program artistic 
foarte apreciat, în care au e- 
voluat interpreţi prezenţi în 
Festivalul naţional „Cîntarea 
României“.

In urma clasamentului ge
neral, Facultatea de drept e- 
eonomic administrativ din 
centrul nostru universitar s-a 
clasat pe locul III. situîndu- 
se pe acelaşi loc cu Faculta
tea de drept din Cluj-Napoca.

Ediţia din anul viitor a Pa
trulaterului facultăţilor de 
drept se va desfăşura la Si
biu. • ION ONUC NEMEŞ

Concert spectacol
Astăzi, 20 mai orele 16,00, 

18,30 şi 20,30 în sala Teatru
lui de stat va avea loc un 
concert-spectacol susţinut de 
formaţia Semnal M şi grupul 
vocal feminin „5 T“. Biletele 
se pot procura de la Agenţia 
teatrală.

Nouă brutărie în 
Mediaş

Recent, în strada Engels 
din Mediaş s-a deschis o nouă 
brutărie care produce pîine 
de casă pentru populaţie. Pli
nea se face numai cu făina 
clienţilor, de miercurea pînă 
sâmbăta.

10 MI NUTE CU IO A N LOMOTĂ

— Deci, loan  Lom otă, după tre i an i de 
la crearea echipei de rugbi a  L iceu lu i 
indu str ia l Carpaţi M îrşa, aceasta a reu 
şit să urce pe pod ium ul C am pionatu lu i 
naţional de juniori. C um  a fo st tu rneu l 
fin a l de la  Piteşti?

— Ca orice confruntare decisivă: greu,
cu nervi şi emoţii, cu arbitraje oscilante 
şi cu surprize, echipa noastră fiind 
autoarea uneia dintre ele, pentru că 
în afară de noi — cei care am format-o. 
şi-am pregătit-o — puţini o vedeaü pe 
podium. _

— Care a fo s t ordinea fina 'ă?
— Locomotiva Bucureşti — pe care in 

meciul din grupă am învins-o cu 15—6 
(3—6) — campioană naţională, Locomo
tiva Cluj-Napoca, vicecampioană şi noi... 
bronzul cu valoare de aur.

— Se vorbeşte to t m ai des despre 
sportiv ii d in  M îrşa şi perform anţele  lor. 
C um  explic i aceste succese a le unei aso
ciaţii sportive  re la tiv  tinere?

— La toate disciplinele, cred eu, exis
tă tehnicieni serioşi, care-şi cunosc „me
seria" şi-o practică fără menajamente.

Apoi, nu putem omite sprijinul moral 
şi material care ni se acordă permanent. 
Tovai'ăşul director Ilarie Munteanu es
te un pasionat al rugbiului, iar în con
ducerea secţiei avem numai oameni ini
moşi: Nicolae Roman, loan Neamţu, 
Constantin Oprea, Vasile Berghea . . .

— Pe cine ai rem arca d in  echipa pe 
care o antrenezi?

— Fără îndoială pe Amariei, Păşcă- 
lău şi Caonic, dar ar fi nedrept să nu-i 
menţionăm şi pe ceilalţi componenţi ai 
lotului: Popescu, Cucoveică, Spătaru, Hă
ţiş, Ailenei, Dumitru, Radeş, Moldovan, 
St. Bucurenciu, Aruştei, Huţan, Găleată, 
Mitocaru, Fildiroiu, Poienaru, Macoyei, 
Lupu, Mihăilă.

— C um  exp lic i succesele rugb iu lu i si- 
bian? (Să a m in tim  cititorilor: Carpaţi 
M îrşa  — loc I I I  în  cam pionatu l ju n io r i
lor, Dacii I.P .A . S ib iu  — participantă  la 
baraju l p en tru  d iv iz ia  A , iar C.S.M. S i
b iu  — pe u n  loc în  prim a  parte a  cla
sa m en tu lu i prim ei d ivizii).

— Există o foarte bună colaborare în
tre toţi cei care iubesc acest sport —

nu-s atît de mulţi ca în fotbal! — şi ca
re se ocupă de el. Eu, spre exemplu, îi 
pregătesc pe aceşti băieţi nu pentru mi
ne, nici pentru Griviţa roşie sau Farul, 
ci pentru Dacii I.P.A.S. sau C.S.M.S., 
Bebe Boboc — o personalii ate în rug- 
biul românesc — m-a ajutat permanent, 
într-atît încît şi la turneul final a fost 
prezent alături de mine. Cine nu vrea 
să înţeleagă că pentru a găsi valori tre
buie să acorzi atenţie selecţiei şi pregă
tirii juniorilor, nu ,va obţine niciodată 
decit succese efemere, de conjunctură. 
Avem o comisie judeţeană de rugbi care 
acţionează cu competenţă şi constanţă în 
acest sens.

— Perspective?
— în ediţia de vară a Dáciádéi, se 

pare eă selecţionata judeţului Sibiu va 
fi alcătuită pe scheletul echipei Liceului 
industrial Carpaţi Mîrşa, aşa că ne aş
teaptă alte confruntări dificile. într-o 
perspectivă mai îndepărtată: aspirăm la 
titlul naţional.

— Aşteptăm  faptele!
N . I. D O B R A

Judokanii de ia C. S. Ş. Şoimii 
Sibiu in întreceri internaţionale

tn  ca m p io n a tu l ju d eţea n  d e  fotbal
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Cum sín t rezolvate propunerile oamenilor muncii?
—  A N C H E T A  N O A S T R Ă  —

A trecut mai bine de o lună de la data cînd au avut loc 
adunările generale. Au expirat, deci, şi term enele prevăzute 
de lege pînă la care conducerile unităţilor economice trebuiau 
să dea un răspuns la problem ele ridicate de oam enii m uncii 
în cadrul acestor adunări. Firesc, ne-am in teresat şi noi cum 
au fost rezolvate aceste propuneri, în ce m ăsură sínt aplica
te sau îşi vor găsi m aterializarea în viitor.

Ca loc de investigare ne-am ales Uniunea judeţeană a coo
perativelor m eşteşugăreşti, unitatea cu cel mai m are num ăr 
de oameni ai muncii din judeţ.

O primă 
constatare

Conducerea U.J.C.M. prin 
tovarăşul Silvestru Moldovan, 
preşedintele uniunii, este în 
măsură să ne pună prompt 
la dispoziţie o situaţie exac
tă a tuturor propunerilor ri
dicate de oamenii muncii în 
adunările generale pe secţii, 
cooperative sau pe uniune. A- 
cest fapt este si o primă con
statare pozitivă cu privire la 
preocuparea factorilor de con
ducere faţă de propunerile 
oamenilor muncii. Totuşi, nu
mărul mare (peste 400) de 
propuneri şi probleme ridica
te în adunările pe secţii in
dică atît preocuparea colecti
velor şi' oamenilor pentru bu
nul mers al treburilor, dar 
şi existenta multoT probleme 
nerezolvate, unele dintre ele 
animate prea mult. Dovada? 
Din cele 404 probleme pînă

în  zilele de 21 şi 22 mai 
a.c. Casa de cultură a sindi
catelor din Mediaş va găzdui 
consfătuirea tehnico-ştiinţifieă 
avînd ca tem ă — „Tehnologii 
noi în industria sticlei în ve
derea valorificării superioare 
a m ateriilor prime, reducerea 
consum urilor specifice de m a
terii prime, m ateriale şi ener
gie".

la adunările pe cooperativă 
au şi fost rezolvate 221, cele
lalte urmînd a fi soluţionate 
în acest trimestru. Un alt as
pect: în adunările generale 
pe cooperative s-au ridicat, 
de asemenea, o sumedenie de 
probleme — 116. Surprinde 
însă faptul că la 41 dintre ele 
s-a găsit rezolvarea pe loc 
în adunare. Şi din nou aceeaşi 
întrebare: de ce s-a aşteptat 
adunarea generală pentru a 
putea fi puse pe tapet, cînd 
ele puteau fi rezolvate pînă 
atunci?

Ce propun 
oamenii muncii?

Cea mai mare parte a pro
punerilor şi problemelor ri
dicate de oamenii muncii vi
zează rezolvări ale unor pro
bleme de aprovizionare cu 
materii prime si materiale, de 
producţie si dotare cu utilaje,

Aflată la a Xl-a ediţie, con
sfătuirea organizată tradiţio
nal de întreprinderea de gea
muri Mediaş îşi propune în 
acest an un program amplu 
de referate şi comunicări pe 
tema -celor mai noi realizări 
din domeniul valorificării re
surselor energetice secundare, 
concepţiilor constructive noi 
din industria sticléi, autouti- 
lării şi extinderii unor tehno
logii noi In fabricaţia sticlei.

înfiinţarea unor noi unităţi 
în spaţiile libere rămase 
după concentrarea unor ac
tivităţi la „Casa módéi“ şi a 
unor noi activităţi de presta
ţii servicii în noile cartiere, 
procurarea de echipament de 
protecţie, deschiderea unor 
noi magazine de prezentare 
şi vînzare etc. Faptul că o bu
nă parte din aceste propuneri 
au şi fost rezolvate, iar altele 
se află în curs de rezolvare, 
ne confirmă că propunerile 
şi problemele ridicate de oa
menii muncii se bucură şi de 
atentia factorilor de conduce
re din U.J.C.M.

Operativitatea în rezolva-; 
rea acestor probleme poate fi 
regăsită şi în iniţiativa con
ducerii U.J.C.M. Sibiu de a 
obligă specialiştii din toate 
compartimentele uniunii (pro
ducţie, personal, PÖNM, apro
vizionare, contabilitate), de a 
participa la adunările gene
rale ale cooperativelor şi de 
a rezolva, atunci cînd e posi
bil la faţa locului, probleme
le puse în discuţie.

Din păcate, nu la fel de re
ceptiv s-a dovedit a fi 
UCECOM-ul, deşi îi revenea 
de soluţionat o singură pro
blemă — aceea a schimbării 
repartiţiei de acid sulfuric de 
la Baia Mare la Copşa Mică 
sau Victoria, judeţul Braşov. 
S-ar scuti astfel importante 
cheltuieli de transport şi s-ar 
îmbunătăţi, cu siguranţă, rit
micitatea în aprovizionare. 
Se pare însă că operativitatea 
în rezolvarea solicitărilor u- 
niunilor judeţene nu este un 
atribut al stilului de muncă 
la acest for tutelar.

C. 4  P. Boian a 
te rm ina t praşila I 
la sfecla de zahăr

Ieri, la Boian, cooperatorii 
au încheiat praşila I pe cele 
75 ha cultivate cu sfeclă de 
zahăr. Dincolo de vestea în 
sine, trebuie să evidenţiem 
munca susţinută a lucrători
lor ogoarelor de aici, care, 
printr-o mobilizare exempla
ră, au reuşit acest succes. De 
remarcat este şi faptul că în
treaga campanie de întreţine
re a culturilor se desfăşoară 
în ritm alert: au mai fost pră
şite manual primele 65 ha 
(din 200 ha) cu porumb boabe 
•şi 30 ha eu cartofi (la care se 
adaugă încă 24 ha prăşite 
mecanic).

(Urmare din pag. I)

Şura Mică întreaga suprafaţa 
cultivată cu porumb (245 ha) 
se întreţine mecanizat.

Se spune că b praşilă bună 
face cît o ploaie bună. Prin 
praşilă terenul se afinează, 
aeriseşte, se sparge crusta, se 
conservă rezervele de umidi
tate din sol, buruienile sínt 
distruse. Praşila stimulează 
puternic dezvoltarea plante
lor. Diferenţa dintre culturi
le prăşite şi cele neprăşite se 
observă la distanţa de cîteva 
ore. t a  Ocna Sibiului există 
o tradiţie în ce priveşte exe
cutarea la timp a lucrărilor 
de întreţinere. Tradiţia s-a 
respectat şi în acest an. In 3 
zile s-a încheiat praşila pe 
suprafaţa cultivată cu sfeclă 
de zahăr, în 2 zile pe cea cul
tivată cu sfeclă furajeră. A- 
cum se lucrează intens în gră
dina de legume. Pe măsură 
ce lucrările intră în urgenţă 
cooperatorii ajutaţi de mem
brii lor de familie ies în eîmp 
şi execută lucrările din fişa 
tehnologică.

In zootehnie bătălia se dă 
pentru realizarea efectivelor, 
îmbunătăţirea indicatorilor 
de natalitate. sporirea pro
ducţiei de lapte, realizarea 
sporurilor în greutate a ani
malelor din îngrăşătorii. In 
cele 3 ferme ale I.A.S. Şura 
Mică specializate în produc
ţia de lapte producţiile au 
crescut faţă de media lunii 
aprilie cu 2,5 litri pe vacă fu
rajată şi sínt condiţii ca pî- 
nă la finele acestei luni spo
rul să ajungă la 4 litri pe 
vacă furajată, ha G.A.P. Oe- 
na Sibiului producţia de lapte 
a sporit cu 1,5 litri şi conti
nuă să crească.

Aceste, sporuri de producţie 
se datorese în mare măsură 
faptului că în taberele de va
ră se acordă atenţia cuvenită 
îngrijirii animalelor. In tabă

După cum ne-a informat Ni- 
colae Ogrean, preşedintele 
Consiliului unic Bazna, aa  
mai terminat prăşitul sfeclei 
de zahăr şi cooperativele a- 
gricole din Dîrlos (20 ha) şi 
Velţ (10 ha).

Din activ ita tea  
C. A. P. Miercurea 

Sibiului
•  Recent, pe terenurile eu 

sfeclă furajeră ale C.A.P. 
Miercurea Sibiului au dema
rat lucrările de întreţinere 
manuală a culturilor. Pînă la 
data de 18 mai cei 50 de oa
meni care lucrează zilnic in 
cîmp, au prăşit peste 70 la 
sută din suprafaţa cultivată.

ra C.A.P. Ocna Sibiului pro
gramul de muls se realizează 
între Orele 4,30—6,30 diminea
ţa şi 16—17,30 seara. Intre a- 
ceste perioade vacile se află 
tot timpul pe păşune unde au 
asigurate apă şi condiţii de 
odihnă. După programul de 
muls de seara vacile sínt 
scoase din nou la păşune pînă 
se întunecă.

în unităţile agricole din 
componenţa C.U.A.S.C. Ocna 
Sibiului se află la îngrăşat 
circa 9 000 taurine. Pentru 
hrănirea lor se folosesc zilnic 
peste 20 vagoane furaje. De
jecţiile rezultate depăşesc cu 
mult această cantitate. Eva
cuarea lor a devenit o pro
blemă. Pentru faptul că încă 
nu s-a optimizat procesul de 
evacuare s-au compromis de
ja circa Í5  ha teren şi pro
cesul continuă. Conducerea 
C.U.A.S.C. a iniţiat un studiu 
pentru soluţionarea acestei 
probleme. Aici există o singu
ră posibilitate. întocmirea u- 
nui program de fertilizare cu 
îngrăşăminte Baturale, pro
gram prin care în toate pe
rioadele anului să existe te
jen pe care pot fi administra
te în proporţii judicioase de
jecţiile rezultate din activita
tea zootehnică. Să nu uităm 
că îngrăşămintele naturale 
sínt cele mai ieftine şi la  în- 
demînă. Ele refac mecanis
mul de termoreglare a solu
lui, încălzesc terenul dacă e 
rece, îl răcesc dacă e prea 
eald. O tonă de îngrăşămînS 
natural de calitate aduce în 
sol un aport caloric de 3—5 
milioane grade termice. Un. 
calcul elementar demonstrea
ză că în cazul că se iniţiază 
şi conduce bine un asemenea 
program sporurile de produc
ţie vor fi considerabile şi vo r  
rambursa întreit pierderile de 
recoltă provocate de neeulti- 
varea unor terenuri în toate 
perioadele unui an agricol.

•  Paralel eu lucrările de 
fertilizare suplimentară cu 
complexe, se desfăşoară ac
ţiunea de erbicidare a carto
filor de toamnă. A fost erbi- 
eidată o suprafaţă de 44 ha 
din cele 55 aflate în cultură, 
pxeconizîndu-se ca în urmă
toarele două zile să se încheie 
şi această lucrare. Consemnăm 
că la păioasele de toamnă şi 
porumbul pentru boabe, erbi- 
cidările au fost terminate.

•  în vederea asigurării u- 
nei stabulatii libere corespun
zătoare au fost făcute o serie 
de pregătiri în cele două ta
bere de vară din „Dealul al
belor“. Astfel s-au reparat 
padocurile, adăposturile ani
malelor. a fost verificată şi 
pusă în stare de funcţionare 
motapompa pentru asigura
rea apei în păşune, necesară 
adăpării animalelor.întreprinderea „Dumbrava" Sibiu. Secţia ţesut covoare

Consfătuire tehnico-ştiinţifică

DUMITRU MANIŢIU

În aceste zile pe ogoare

(Urmare din pag, I)

lă. tot ceea ce s-ar mai putea 
face pentru ca realizările sâ fie 
mai bune. Astfel, împreună cu 
lăcătuşii Nicolae şi Aurel Ancu- 
ţa, comunişti şi ei, au conceput 
şi realizat perfecţionarea func
ţionării filtrelor de bataj, îmbu
nătăţind astfel procesul de ex
tragere a impurităţilor din ma
teria primă, contribuind prin a- 
ceasta la obţinerea de fire tip 
bumbac de calitate superioară.

Secretarul organizaţiei de 
partid nr. 14 de la secţia prelu
crări unelte pneumatice a în
treprinderii „Independenţa" este 
Simion Roşea. De 30 de ani în 
întreprindere şi de 20 de ani 
membru de partid, face parte, 
cum s-ar zice,-din oamenii de 
bază ai acestei unităţi industria
le. lată cum il caracterizează 
tovarăşii săi de muncă: „Maistru 
fiind, conduce cu competenţă 
formaţia sa de lucru, poziţia pe 
care o are în cadrul colectivu

lui său şi-a cîştigat-o prin mun
că, prin exemplul său de fieca
re zi. Este un om cinstit, de o- 
merfie, corect, dă dovadă de 
multă solicitudine şi receptivita
te în rezolvarea tuturor probte- 
melor cu care se confruntă oa
menii colectivului din care face 
parte şi pe care-l conduce. Es

te preocupat sâ îmbunătăţească 
tehnologiile de rectificare a pie
selor, prin introducerea contro
lului activ la maşinile-unelte. Se 
preocupă de creşterea oameni
lor cu răbdare şi pasiune, Ion 
Ancuţa şi Florin Şofroniu sínt 
doar doi dintre cei care au tre
cut prin şcoaia lui Roşea". Cu
vinte simple dar încărcate de 
adevăr şi de fapte, care se spri
jină pe mii de fapte ce poartă 
semnătura comunistului modest 
şi de omenie, a comunistului

pentru care locul său de mun
că a fost, cu adevărat, a doua 
sa casă iar colectivul său, cu 
adevărat, a doua sa familie.

Lo „Emailul roşu" din Me
diaş, maistrul principal specia
list Traian Prişcă este nu numai 
cunoscut, dar şi apreciat ca un 
om destoinic, ca unul care nu

vorbeşte doar ca sâ-i fie nume
le consemnat intr-un proces ver
bal, care, cînd se „laudă" că 
încearcă să facă ceva, ceea ce 
alţii n-au putut, sau la care s-p 
renunţat prea uşor, nu se lasă 
pînă nu-şi preschimbă vorba în 
faptă. Sigur, acest lucru il cos
tă nopţi albe, nenumărate cea
suri de nelinişte, căutări de 
răspunsuri la numeroase între
bări. Dar, pînă la urmă, deoa
rece conştiinţa de comunist nu-i 
îngăduie să procedeze altfel, se

prezintă in faţa tovarăşilor săi 
de muncă bucuros că a reuşit, 
mulţumindu-le pentru colabora
re. Pentru că, cele mai multe 
noutăţi le-a realizat împreună 
cu colectivul. „De unul singur 
te simţi prea stingher în faţa 
unei idei noi". Aşa a realizat şi 
cuptorul pentru tratamente ter

mice cu două etaje care aduce
întreprinderii o economie anua
lă de 500 000 lei.

Asemenea modele de comu
nişti care sínt cu adevărat exem
plu şi îndemn în muncă şi via
ţă pentru ceilalţi oameni ai
muncii în mijlocul cărora lu
crează, există, şi nu puţini, şi 
la „Balanţa". Să-i numim pe
şeful de echipă Mîndreariu Sa- 
moilă care a realizat, în pre
mieră, cîntarele integratoare 
pentru minerit, pe Gheorghe Pi-

pernea şi Nicolae Nanu, de o- 
semenea şefi de echipă şi oa
meni care preiau mereu şi de 
fiecare dată produsele cele mo, 
dificile, mai greu de realizat, 
destinate, mai ales exportului. 
Asemenea lor este şi Gheorghe 
Fraţi lă şi Hie Coldea şi încă 
mulţi, mulţi alţii, permanent an
gajaţi în îndeplinirea exemplară 
a planului, membri de partid 
prin care organizaţiile de bază 
din care fac parte îşi exercită 
cu competenţă şi fermitate ro
lul de conducător.

Dar, spre bucuria noastră, a- 
semenea exemple sínt pretutin
deni în unităţile sibiene, comu
niştii constituind cu adevărat o 
forţă, ’ o forţă care acţionează 
permanent, care generează zi 
de zi noi fapte de muncă demne 
de laudă, noi împliniri, o forţă 
care urmează neabătut cuvân
tul partidului, preţioasele indi
caţii şi îndemnuri aie secretaru
lui general al partidului, tova
răşul Nicolae Ceauşescu.

COMUNISTUL—permanent şi însufleţitor exemplu

Sarcinile cu ren te
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Vizita oficială de prietenie a delegaţiei 
de partid si de stat, condusă de 

to v a răşu l NICOLAE CEAUŞESCU, 
în Republica Socialistă Cehoslovacă

(U rm are din pag. I)

venite, noi progrese în ex tin 
derea conlucrării d in tre  par
tidele, ţă rile  şi popoarele 
noastre, pe plan politic, econo
mic, tehnico-siiin ţi% . cultu
ra l si în a lte  sfere de activi
tate. S-au intensificat, de ase
m enea, contactele pe linie de 
partid  în tre  organizaţiile de 
m asă şi obşteşti, precum  şi 
schim burile de experienţă, de 
păreri în  problem e de interes 
reciproc. Totodată, s-a apre
ciat eă potenţialul în  creştere 
a l economiilor nationale ale 
Rom âniei şi Cehoslovaciei şi 
rezultatele obţinute în colabo
ra re a  bilaterală creează condi
ţ i i  favorabile pen tru  promo
varea  şi m ai intensă a cola
borării româno-cehoslovaee.

Tovarăşii Nicolae Ceauşescu 
Gustav TIusak au reafirm at 

voinţa de a  în tă ri conlucra
rea  d in tre  P artidu l Comunist 
Rom ân şi P artidu l Com unist 
d in  Cehoslovacia subliniind 
rolul ei determ inant în dez
voltarea m ultila terală a rela
ţiilo r d in tre ţă rile  şi popoare
le noastre. S-a apreciat că

M arti seara, in  onoarea to
varăşului Nicolae Ceauşescu, 
secretar general a l Partidului 
Com unist Român, preşedin
tele Republicii Socialiste Ro
m ânia. a m em brilor delegaţiei 
rom âne de partid  şi de stat. 
tovarăşuV Gustav HusaR. se
cre ta r general a l Com itetului 
C entral a l P artidu lu i Comu
nist din Cehoslovacia. p re
şedintele Republicii Socialiste 
Cehoslovace, Com itetul Gen-

promovarea tot mai susţinută, 
în viitor, a  colaborării româ- 
no-cehoslovace' este în in tere
sul celor două ţări si popoare, 
al progresului şi prosperităţii 
lor, a l cauzei generale a  so
cialism ului şi păcii în lume.

In  cadrul convorbirilor s-a 
început, de asemenea, schim
bul de păreri în  legătură cu 
problem ele vieţii in ternatio
nale actuale. A fost exprim a
tă  îngrijorarea în legătură cu 
agravarea situaţiei internatio
nale, ca rezultat al perpetuă
rii politicii im perialiste de do
m inaţie si asuprire, a l accen
tuării cursei înarm ărilor, al 
nesoluţionării unor conflicte 
şi stări de încordare existente 
în lume, subliniindu-se că în 
aceste condiţii trebuie făcut 
totul pentru  reluarea şi conti
nuarea politicii de destindere, 
de independentă colaborare 
şi pace.

Schimbul de opinii în pro
bleme internaţionale va con
tinua "în urm ătoarea rundă de 
convorbiri.

Convorbirile se desfăşoară 
într-o  atm osferă de prietenie, 
cordialitate şi înţelegere reci
procă

trai al P.C. din Cehoslovacia 
şi Guvernul Republicii Socia
liste Cehoslovace au oferit la 
H radul din Praga un dineu 
oficial.

In tim pul dineului care s-a 
desfăşurat într-o  am biantă de 
caldă prietenie, tovarăşul Gus
tav Husak şi tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu au rostit 
toasturi, urm ărite cu deose
bită atenţie si subliniate cm 
aplauze de cei prezenţi.

Vizită
protocolară

La scurt timp după sosirea 
la Praga, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, secretar general 
al Partidu lu i Com unist Ro
m ân, preşedintele Republicii 
Socialiste România, a  făcut o 
vizită protocolară tovarăşului 
Gustav Husak, secretar gene
ral al Com itetului Central al 
P artidu lu i Com unist din Ce
hoslovacia, preşedintele Re
publicii Socialiste Cehoslova
ce.

Tovarăşii Nicolae Ceauşescu 
şi Gustav Husak s-au în tre 
ţinu t într-o  atm osferă priete
nească, sub semnul dorinţei 
comune de a  în tări şi dezvol
ta  în continuare conlucrarea 
d in tre  partidele, ţările  şi po
poarele noastre, în  folosul- 
reciproc al cauzei generale a 
socialismului, păcii şi colabo
rării internaţionale.

Depuneri 
de coroane

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al P artidu 
lu i Com unist Român, p re
şedintele Republicii Socialiste 
România, a depus, m arţi la 
amiază, coroane de flori la 
M orm întul eroului necunoscut 
şi Ia M ausoleul lui K lem ent 
Gottwald, aflate pe colina 
Zizkov din Praga.

După depunerea coroanelor, 
se păstrează un mom ent de 
reculegere.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
este rugat să semneze jn 
C artea de au r a m onum entu
lui, în  care scrie: „Adu
cem un pi'ofund omagiu me
moriei patrioţilor şi revolu
ţionarilor care ' au lup ta t şi 
s-au je rtfit pen tru  eliberarea 
şi independenţa Cehoslova
ciei, pentru cauza poporului“.

Dineu în onoarea tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu

COOPERATIVA MEŞTEŞUGĂREASCA „DUMBRAVA“ 
DUMBRĂVENI

Str. Tudor Vladimirescu nr. 49, judeţul Sibiu

execută pentru populaţie:
•  încălţăminte la comandă;
•  mobilă;
•  împletituri din răchită;
Mai execută de asemenea;
•  reparaţii biciclete;
•  reparaţii motorete;
•  mici reparaţii auto;
•  lucrări de vulcanizare;
•  lucrări de deratizare şi alte lucrări în 

construcţii pentru populaţie. —- 224 —

COOPERATIV'A MEŞTEŞUGĂREASCA „DUMBRAVA“ 
DUMBRĂVENI

încadrează urgent:
•  DACTILOGRAFĂ
•  CROITORI şi CROITORESE calificate.

— 224 —

ÎNTREPRINDEREA DE REŢELE ELECTRICE SIBIU 
SECŢIA DE DISTRIBUŢIE A ENERGIEI ELECTRICE 

SIBIU, str. Uzinei nr. 1—7

reaminteşte tuturor proprietarilor de imo
bile necesitatea punerii în ordine a instala
ţiilor electrice în conformitate cu prevederile 
STAS 6616 şi 6119/78. STAS-ul prevede re
facerea instalaţiilor electrice, inclusiv bran
şamentul şi coloana, prin grija beneficiarului, 
la locuinţele în care instalaţia interioară nu 
are nul de protecţie şi se folosesc receptoare 
care necesită legarea la nul de protecţie.

— 228 —
ÎNTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO SIBIU,

ÎNCADREAZĂ:
•  conducători auto, cu categoriile D şi E

pentru autobazele din Sibiu.
Informaţii suplimentare la telefon 1 70 90, interior 38.

—  218  —

COOPERATIVA „ARTA SIBIULUI“ SIBIU 
Piaţa Unirii nr. 4,

PRIMEŞTE COMENZI pentru executare de co
voare pluşate manual, prin magazinul din Sibiu, 
str. Tribunei nr. 4. — 225 —

M ica  p u b l ic i ta te
P IE R D E R I

•  Pierdut buletin de identi-
#ate pe numele Răchită Gheor- 
ghe. Adresaţi Sibiu, str. 11 Iu
nie, bloc 8, ap. 10. Recompen
să. (3853)

•  Pierdut foaie de parcurs
seria 0799676, din 15 mai 1981, 
eliberată de l.J.R.V.M.R. Sibiu, 
pe numele Benkovsky Petrică. 
O declar nulă. (3933)

•  Pierdut carnet student, eli
berat de Institutul teologic Si
biu, pe numele Nuţescu Ştefan, 
ti declar nul, (3950)

•  Pierdut legitimaţie C.F.R., 
eliberată de Direcţia muncii Si
biu, pe numele .Ieray Iosif din 
Tălm aciu, nr. 9. O declar nulă.

(3957)

V IN Z A R I-C U M P A R A R I

•  Vînd casă — 4 oamere, do
uă bucătării, baie. pivniţă, 
eurte, grădină, str. Traian De- 
metrescu 118 — sau schimb eu 
oasă mai mică (plus diferen
ţa). (3959)

•  Vînd magnetofon „Uver
tura“, stereo (19 cm/sec.); benzi 
AGFA-ORWO — înregistrate. 
Sibiu. str. Seînteii 11. orele
16—21. (3933)

•  Vînd casă mioă. Sibiu, te
lefon 1 -58 96. după-amiază. (3921)

•  Vînd convenabil, ultracen
tral, apartament mare. ocupat, 
(liber prin schimb) — 4 came
re, bucătărie, baie, WC, 2 ho
luri, pivniţă mare, două intrări 
— suprafaţa totală a locuinţei 
207 m.p. Informaţii Sibiu, te
lefon 1 39 86, zilnic orele 11—13r 
telefon 1 6112. orele 20—21.

(3908)

•  Vînd casă din cărămidă in
Turnişor, str. Zăvoi 71. (3937)

•  Cumpăr medicament ..Vo
lon A.40“. Adresaţi str. Moldo
vei 36, familia Natea. (3938)

•  Vînd apartament liber —
cameră, bucătărie, dependinţe, 
str. Ana Ipătescu 24. Olariu, 
orele 17—20. (3940)

•  Vînd televizor portativ —
auto, import. Telefon 3 84 40, 
orele 17—20. (3907)

•  Vînd motoretă „Mobra" —
stare bună. S4r. Axente Sever 1 
(lingă fabrica de bere), orele 
16—21. , (3885)

•  Vînd radiooasetofon stereo
cu ceas electronic; orgă de lu
mini; boxe 2X18 Waţi, 4—8
Ohmi. Sibiu, str. Reşiţa 9. (3925)

•  Vînd Dacia 1100 — stare
excepţională. Mediaş, str. Că
lăraşilor. nr. 22. (153-MP)

•  Vînd statie bas — 12*
Waţi; Solină „Crumar“ cu e- 
fecte MUG. Mediaş, telefon
1 32 91. (154-MP)

•  Vînd televizor auto, im
porţi două lămpi televizor.
Cumpăr set motor şi disc am- 
breiaj — Dacia 1100. Sibiu, te
lefon 3 57 44. (3953)

•  Vînd maşină de cusut elec
trică — stare perfectă. Sibiu, 
Hipodrom III, bloc 82. ap. 35. 
după-amiază. (3929)

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
•  Ofer apartament confort I, 

două camere, eta.i 4. Doresc 
trei oamere, cartier Hipodrom. 
Telefon 3 91 50, după ora 16.

(3944)
•  Schimb apartament — do

uă camere decomandate, con
fort I, Cîmpia Turzii, cu Si
biu. Informaţii telefon 3 82 82, 
Sibiu. (3930)

•  Schimb apartament 4 ca
mere, central — Brăila, cu si
milar Sibiu. Accept variante. 
Informaţii telefon 2 3116, Si
biu sau 946/1 26 85, Brăila (du
pă oca 17). (3941)

•  Cedez două apartamente
bloc — trei camere confort I 
şi II, proprietate personală şi 
I.L.L. Doresc casă familială. 
Accept variante. Telefon 2 05 04» 
2 11 45. (3931)

•  Ofer două camere la adre
se diferite, pentru o cameră eu 
dependinţe. Informaţii Moca
nii, str. Zaharia Boiu 22. Si
biu. (3935)

•  Schimb apartament pro
prietate personală — Alba Iu- 
lia, cu Mediaş. Informaţii te
lefon 1 10 46, Mediaş. (3951)

ANUNŢURI FAMILIALE

•  Cu ocazia aniversării a 57 
de ani, soţul, fiicele, ginerii şi 
nepoţii urează dragei lor AN- 
GLIŢA C’IBU — sănătate, fe
ricire şi „La mulţi anii“ (3945)

La aniversarea celor 25 ;
I de ani de căsătorie — Pia | 

şi Valy urează familiei JI- j 
BLEANU NICOLAE, din 

: 'Tălmaciu — sănătate, feri- 
; cire şi „La mulţi ani!“

(3834)

I Cu ocazia aniversării fru- 
j moaşei vîrste de 70 ani —
: Delia, Cornel, tucică şl 
i Marian urează dragei lor [ 
\ mame şi bunici ELENA PÖ- j 
: POVIci — multă sănătate, ! 
i zile senine, alături de cei ; 
I dragi. (3891) j

i •  Soţia, fiul, fiicele, no- ; 
; ra, ginerii şi nepoţii urează ■ 
j dragului lor ILIE PUŞCAŞ | 
• din Sadu, cu ocazia impli- j 
i nirii vîrstei de 60 ani şi a I 
] pensionării, sănătate, feri- ! 
j cire şi mulţi ani alături de I 
: cei dragii (3881) j

Gu ocazia aniversării ce- j 
lor 25 de ani de căsătorie, j 
familia tm ilia  şi Vasile ■ 
Sbârcea urează familiei j 
ELENA şi IULIAN HOT- ■ 
HAZÁ multă sănătate, fe- I 
ricire si „La mulţi ani!* i 

(3946) j

Soţia, copiii, fraţii, ema
naţii, cu nemărginită dure
re, anunţăm încetarea din 
viaţă ' a scumpului nostru 

NICOLAE BlRSAN 
— 52 ani —

(zugrav)
înmormintarea va avea

loc joi, 21 mai 1981, ora 11, 
din Piaţa Republicii, nr. 9, 
Sibiu. (3962)

Soţia, — Veronica, fiicele 
— Irina şi Olga, ginerii, ne
poţii şi strănepoţii anunţă 
cu durere încetarea din via
ţă a scumpului lor soţ, ba
tă, bunic şi străbunic 

VIKTOR BARTOS 
— 80 ani —

înmormintarea va avea
loc In ziua de joi, 21 mai, 
ora 10. din str. Strungului 
nr. 37.

în d u r e r a ta  fa m ilie

Gu adîncă durere familia 
anunţă încetarea din viaţă 
a bunei lor

MARIA ALEMAN 
— 84 ani —

înmormintarea miercuri, 
20 mai 1981, ora 13, în comu
na Săcădate, judeţul Sibiu.

(3954)

«Colectivul secţiei obstetri- 
eă-ginecologie — Spitalul 
Gisnădie — Işl exprimă 
profundul regret pentru 
pierderea celui care a fost 
un distins medic 

Dr. ACHIM MANGIUCA 
şi este alături de familia în
doliată în aceste clipe gre
le.____________________(3822)

Familia Dr. Motocu Vasl- 
le este alături de familia 
Mangiuca la marea durere 
pricinuită de moartea celui
care a fost

Dr. ACHIM MANGIUCA
(3823)

Antonia Găzilă (Blaga) a- 
duce un ultim omagiu eelui 
care a îngrljit-o şl care a 
luptat pentru viaţa ei şi a 
fiicei sale Brînduşa, docto
rului de elită şi omului de 
omenie

Dr. ACHIM MANGIUCA 
(3912)

Colectivul din G.G.S.I.T.- 
M.F.S. Sibiu este alături de 
ing. loan Popa — conducă
torul filialei, în greaua în
cercare prin Gara trece, pri
cinuită de moartea fulgeră
toare a socrului său 

Dr. ACHIM MANGIUCA 
(3918)

Mulţumim din suflet tutu
ror celor care au fost ală
turi de noi la greaua pier
dere pricinuită de decesui 
scumpului nostru 

ACHIM
Familia dr. Mangiuca şi 
rudele apropiate

(3965)

Convorbiri


